

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 02.07.2019

cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinței de îndată
a Consiliului Local al Comunei Pișchia

Consiliul Local al Comunei Pișchia a fost convocat pentru ședința de îndată din data de 02.07.2019 potrivit Dispoziției nr.67/01.07.2019 emisă de primarul comunei Pișchia. Invitația la ședință s-a realizat prin transmiterea consilierilor locali a Convocatorului nr.2754/01.07.2019 și a documentelor întocmite pentru unicul punct înscris pe ordinea de zi.

Publicitatea ședinței s-a realizat prin afișarea ordinii de zi la avizierul instituției conform procesului verbal nr.2758/01.07.2019.

La lucrările ședinței participă dl.Sas Ioan, primar, d-na Nicola Otilia-Adriana, secretar, dl.Guran Nicolae-Lucian, consilier juridic și 8(opt) consilieri. Sunt absenți d-nii consilieri Guță Horațiu-Nicolae, Miuțel Marius, Neamțu Elena-Maria, Nicolin Valentin și Obreja Gelu-Virgil.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți 8 consilieri locali din cei 13 în funcție.

Președinte de ședință este ales dl.Coman Ioan-Mihai, în perioada iulie-septembrie 2019, potrivit Hotărârii nr.29/28.06.2019.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi pe care o supune la vot, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării valorii de investiție a proiectului “Reabilitarea și dotarea Căminelor Culturale din localitățile Pișchia, Bencecu de Sus, Bencecu de Jos și Murani, comuna Pișchia, județul Timiș”. Inițiator:Primar Sas Ioan.

Membrii consiliului local aprobă cu unanimitate de voturi ordinea de zi, 8 voturi «pentru» din cei 8 consilieri prezenți la ședință.

Se procedează la dezbaterea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării valorii de investiție a proiectului “Reabilitarea și dotarea Căminelor Culturale din localitățile Pișchia, Bencecu de Sus, Bencecu de Jos și Murani, comuna Pișchia, județul Timiș”. Inițiator:Primar Sas Ioan.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre din data 01.07.2019. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu votul «pentru» a 8 consilieri din cei 8 prezenți la ședință.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Coman Ioan-Mihai

SECRETAR,
Nicola Otilia-Adriana